



ముస్తాఫిజర్ (4/29) టాన్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న బెంగళూరుకు మెరుగైన శుభారంభం లభించింది. చాహర్ వేసిన ఇన్నింగ్స్ తొలి ఓవర్ ఐదో బంతిని ఫోర్గా తొలి ఓవర్ దుప్పెసిన పరుగుల ఖాతా తెరిచాడు. వ్యక్తిగత కారణాలతో దాదాపు రెండు నెలల పాటు ఆటకు దూరంగా ఉన్న కోహ్లా అంతగా ఆకట్టుకోలేకపోయాడు. మరో ఎండ్లో కుప్పెసిన దూకుడు ప్రదర్శిస్తూ చాహర్ వేసిన మూడో ఓవర్లో నాలుగు బౌండరీలతో 17 పరుగులు తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. బౌలింగ్ మార్గాన్ని వచ్చిన బంగ్లా స్పిన్లలో ముస్తాఫిజర్ రెహమాన్, ఆర్నీబీ వికెట్ల పతనానికి తెరతీశాడు. భారీ షాట్లకు ప్రయత్నించిన డుప్పెసిన సి.డివీ పాయింట్లో రచిన రవీంద్ర క్యాచ్ తొలి వికెట్గా వెనుదిరిగాడు. దీంతో మొదటి వికెట్కు 41 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెరవేరింది. రెండు బంతుల తేడాతో రజత్ పాటిదార్(0) టోనీకి క్యాచ్ ఇస్తూ రెండో వికెట్గా వెనుదిరిగిన చాహర్, ముస్తాఫిజర్ (4/29) డాటికి 78 పరుగులతో ఐదు వికెట్ల కోల్పోయిన ఆర్నీబీ..అనూజ్ రావత్(48), కార్తీక్(38 నాటాట్) రాజీంద్రచంద్ గౌరవప్రదమైన

చెన్నై చమక్

ఆర్నీబీపై ఘన విజయం

ఐపీఎల్లో డిఫెండింగ్ చాంపియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ (సీఎస్ఎ) అదిరిపోయే టోజీ కొట్టింది. సొంత ఇలాఖాలో తమకు తిరుగులేదని మరోమారు చాటిచెబుతూ ప్రయమైన ప్రత్యర్థి రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు(ఆర్నీబీ)పై ఘన విజయం సాధించింది. ముస్తాఫిజర్ నాలుగు వికెట్ల విజృంభణతో ఓ దశలో స్వల్ప స్కోరుకే పరిమితమవుతుందనుకున్న ఆర్నీబీ..రావత్, కార్తీక్ రాజీంద్రచంద్తో పోరాడే స్కోరు అందుకుంది. లక్ష్యనేడనలో శివమ్ దూజే, రచిన రవీంద్ర, జడేజా బ్యాటింగ్తో చెన్నై తొలి విజయాన్ని ఖాతాలో వేసుకుంది.

స్కోరు అందుకుంది. పటిదార్(0), మ్యాక్వైల్(0)ను నాలుగు చుట్టూరు లక్ష్యనేడనలో చెన్నై 4 వికెట్ల కోల్పోయి విజయాన్ని దుప్పెసినది. శివమ్ దూజే (34 నాటాట్) రచిన రవీంద్ర (37), జడేజా (25 నాటాట్), సాధికారిక ఇన్నింగ్స్ తో ఆకట్టుకున్నాడు. ఐపీఎల్ తొలి మ్యాచ్ లోనే రచిన మంచి పరిణతి కనబరిచాడు. గ్రీన్ (2/27) రెండు వికెట్ల పడగొట్టాడు. ముస్తాఫిజర్కు మ్యాచ్ అప్ డ మ్యాచ్ దక్కింది. శనివారం లీగ్లో డబుల్ హాటర్ జరుగుతుంది.

ముస్తాఫిజర్ ఆన్ ఫైర్:

టాన్ గెలిచి బ్యాటింగ్ ఎంచుకున్న బెంగళూరుకు మెరుగైన శుభారంభం లభించింది. చాహర్ వేసిన ఇన్నింగ్స్ తొలి ఓవర్ ఐదో బంతిని ఫోర్గా తొలి ఓవర్ దుప్పెసిన పరుగుల ఖాతా తెరిచాడు. వ్యక్తిగత కారణాలతో దాదాపు రెండు నెలల పాటు ఆటకు దూరంగా ఉన్న కోహ్లా అంతగా ఆకట్టుకోలేకపోయాడు. మరో ఎండ్లో కుప్పెసిన దూకుడు ప్రదర్శిస్తూ చాహర్ వేసిన మూడో ఓవర్లో నాలుగు బౌండరీలతో 17 పరుగులు తన ఖాతాలో వేసుకున్నాడు. బౌలింగ్ మార్గాన్ని వచ్చిన బంగ్లా స్పిన్లలో ముస్తాఫిజర్ రెహమాన్, ఆర్నీబీ వికెట్ల పతనానికి తెరతీశాడు. భారీ షాట్లకు ప్రయత్నించిన డుప్పెసిన సి.డివీ పాయింట్లో రచిన రవీంద్ర క్యాచ్ తొలి వికెట్గా వెనుదిరిగాడు. దీంతో మొదటి వికెట్కు 41 పరుగుల భాగస్వామ్యం నెరవేరింది. రెండు బంతుల తేడాతో రజత్ పాటిదార్(0) టోనీకి క్యాచ్ ఇస్తూ రెండో వికెట్గా వెనుదిరిగిన చాహర్, ముస్తాఫిజర్ (4/29) డాటికి 78 పరుగులతో ఐదు వికెట్ల కోల్పోయిన ఆర్నీబీ..అనూజ్ రావత్(48), కార్తీక్(38 నాటాట్) రాజీంద్రచంద్ గౌరవప్రదమైన



చాహర్ మూడో వికెట్గా పంపాడు. దీంతో పవర్ ప్లే ముగిసే సరికి మూడు వికెట్ల సమ్మతికి 42 పరుగులు చేసింది. ఇదే అదనుగా కోత్లెన్ రుతురాజ్ గైకొంది. ఓవర్లో 12000 మార్కులు అందుకున్న కోహ్లా అంతగా ప్రభావం చూపించలేకపోయాడు. మరోమారు బౌలింగ్ గేమ్ వచ్చిన ముస్తాఫిజర్..ఈసారి బంట్ తేడాతో కోహ్లా(21), కామరాన్ గ్రీన్(18) లతో చేసి ఆర్నీబీని పీకల్తో కష్టాల్లో పడిశాడు. రజత్ రిలే క్యాచ్తో కోహ్లా టెస్టే..గ్రీన్ క్లీన్ బౌల్డ్గా వెనుదిరిగాడు. మొత్తంగా చెన్నైకి ఆడుతున్న తొలి మ్యాచ్లోనే ముస్తాఫిజర్ తనదైన మార్కు చూపాడు.

ఆడుకున్న రావత్, కార్తీక్:

78 పరుగులకు ఐదు వికెట్ల కోల్పోయి స్వల్ప స్కోరుకే పరిమితమవుతుందనుకున్న ఆర్నీబీ అనూజ్ రావత్, దినేశ్ కార్తీక్ ఆడుకున్నాడు. ఈ ఇద్దరు కలిసి మొదట్లో సింగిల్తో

ముస్తాఫిజర్ విజృంభణ

రాజీంద్రచంద్, దూజే

స్టేట్ రోజ్ బట్ చేస్తూ కుదురుకున్నాక బౌల్డర్లు విరుచుకుపడ్డారు. తుషార్ దేశ్పాండే 18వ ఓవర్లో కార్తీక్ సిక్స్, రావత్ రెండు సిక్సులు, ఫోర్తో 25 పరుగులు దక్కించుకున్నాడు. ఇలా వీరద్దరు వీలు చిక్కినప్పుడల్లా బౌండరీలు బాదుతూ స్కోరుబోర్డుకు కీలక పరుగులు జోడించారు. ఇన్నింగ్స్ ఆఖరి బంతికి పరుగు తీయబోయిన రావత్ రనాట్గా వెనుదిరిగాడు. దీంతో ఆరో వికెట్కు 95 పరుగుల కీలక భాగస్వామ్యాలని తెరచింది. చెన్నైపై ఆరో వికెట్కు ఆర్నీబీకి ఇదే అత్యుత్తమం.

చెన్నై వేదన:

బెంగళూరు నిర్దేశించిన 174 పరుగుల లక్ష్యనేడన చెన్నై తమదైన స్టైలోలో మొదలుపెట్టింది. సిరాజ్ వేసిన ఇన్నింగ్స్ తొలి బంతినే రుతురాజ్ ఫోర్ కొట్టి తన ఉద్దేశమేంటో చెప్పకనే చెప్పాడు. మరో ఎండ్లో రచిన రవీంద్ర కూడా బ్యాటు రులిపించడంతో చెన్నైకి పరుగుల రాక సులువైంది. యశ్ దయాల్ నాలుగో ఓవర్లో రెండు ఫోర్లతో దూకుడుమీద కనబరిచిన గైకొంది..గ్రీన్కు క్యాచ్ ఇచ్చి తొలి వికెట్గా వెనుదిరిగాడు. మరో ఎండ్లో రచిన తనదైన జోరు కొనసాగించడంతో పవర్ ప్లే ముగిసే సరికి చెన్నై 82/1 స్కోరు చేసింది. ఆ మరుసటి ఓవర్లోనే ముస్తాఫిజర్ ఇన్నింగ్స్ గేమ్ మార్చిన రచిన (37) కర్తీశర్మ బౌలింగ్లో రెండో వికెట్గా బెటయ్యాడు. అయినా వెనుకకు తగ్గని చెన్నై..దూజే, జడేజా బ్యాటింగ్తో గెలుపు లాంచుకొన్న ఫూర్జీ చేసింది.

కోహ్లా @ 12,000

రచిన మిస్సిన వీరాట్ కోహ్లా టీ20లో మరో అరుదైన ఘనత అందుకున్నాడు. పాట్లీ ఫార్మాట్లో 12 వేల పరుగులను పూర్తి చేసుకున్న తొలి భారత క్రీడాకారిణి నిలిచాడు. చెన్నైలో మ్యాచ్లో ఆడు పరుగుల గేమ్ వచ్చిన ముస్తాఫిజర్..ఈసారి బంట్ తేడాతో కోహ్లా(21), కామరాన్ గ్రీన్(18) లతో చేసి ఆర్నీబీని పీకల్తో కష్టాల్లో పడిశాడు. రజత్ రిలే క్యాచ్తో కోహ్లా టెస్టే..గ్రీన్ క్లీన్ బౌల్డ్గా వెనుదిరిగాడు. మొత్తంగా చెన్నైకి ఆడుతున్న తొలి మ్యాచ్లోనే ముస్తాఫిజర్ తనదైన మార్కు చూపాడు.

సంక్షిప్త సాధ్య

బెంగళూరు: 20 ఓవర్లలో 173/6(రావత్ 48, కార్తీక్ 38 నాటాట్, రెహమాన్ 4/29, చాహర్ 1/37), చెన్నై: 184 ఓవర్లలో 176/4(దూజే 34 నాటాట్, రచిన 37, గ్రీన్ 2/27, కర్తీశర్మ 1/24).

ఆరంభం అదుర్దీ..



ఐపీఎల్ 17 సీజన్ ఆరంభానికి ముందు టీసీసీఐ నిర్వహించిన ప్రారంభ వేడుకలు ప్రేక్షకులను అలరించాయి. బాలీవుడ్ అగ్రతారలు అక్షయ్ కుమార్, టైగర్ ప్రాసాద్ తమ స్యూట్లతో చెపాక్ స్టేడియాన్ని డ్రెస్రాజు

చెన్నైలో చిందేసిన ఫ్యాన్స్



ఎలర్ రెవ్యూస్.. హిందీతో పాటు తమిళ పాటలూ ఆలపించడంతో తమిళ తంబీలు మైమరిచిపోయారు. 'బల్లె లక్క', 'సీ సింగం డా' పాటలకు మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చింది. వీళ్ల ప్రదర్శనతో పాటు ఆగ్నేయ భారతీయ టెలికాంపానియంతో ప్రముఖ గాయకుడు సోహా నిగమ్, మోహితీ డిల్లీ గేట్, చంద్రయాన్ విజయం, జి20 నిర్వహణకు సంబంధించిన విజయవల్ల చూపారు ఎలర్ రెవ్యూస్ అలరించారు.

జంపా, మింజ్ స్థానాలు భర్తీ

న్యూఢిల్లీ : వ్యక్తిగత కారణాలతో ఐపీఎల్-17కు దూరమైన రాజస్థాన్ రాయల్స్ స్టాఫ్ సెలక్షన్ ఆడమ జంపా స్థానాన్ని ప్రాంబైజ్ భర్తీ చేసింది. అతడి స్థానంలో దేశవారీతో మంబై తరఫున అడే ఆఫ్ సిక్స్ తనమ్ ది కార్తీయాన్ అంబిక చేసింది. ఇటీవలే ముగిసిన ప్రతిష్టాత్మక రంజీ ట్రోఫీలో భాగంగా కోల్కతా.. సిమ్ల, సైన్స్లో బౌలింగ్లో పాటు బ్యాటింగ్లోనూ మూడు చేసి ఆ జట్టు

పతిరాన ఫిట్

చెన్నై: డిఫెండింగ్ చాంపియన్ చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ ఆ జట్టు వీసర్, డెవ్ ఓవర్ స్పెషలిస్ట్ అయిన మతీశ పతిరాన గుడ్ న్యూస్ చెప్పాడు. గాయం కారణంగా చెన్నై - బెంగళూరు మధ్య జరిగిన తొలి మ్యాచ్కు దూరమైన పతిరాన్.. పూర్తిగా కోలుకుని ఐపీఎల్ ఆడేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నాడని అతడి మేనేజర్ అమితా కలుగగణి ఎన్టీ (టీఎల్ఎ) వేదికగా వెల్లడించాడు. గత సీజన్లో 12 మ్యాచ్లు ఆడిన పతిరాన్.. 19 వికెట్లు తీసి సీఎస్ఐ తరఫున అత్యధిక వికెట్లు తీసిన బౌలింగ్ గున్నాడు. అతడు త్వరలోనే చెన్నై టీమ్లో కలిసే అవకాశముంది.

క్యాష్టర్స్లో శ్రీకాంత్ స్వస్ ఐపీఎల్లో

బానర్ : స్వీట్ ఓవర్ సూపర్ 300 టోర్నీ వెంటనే భారత పట్టణ కిరాంబీ శ్రీకాంత్, ట్విక్కు రజావత్, కిరణ్ జార్జిలు క్యాష్టర్స్కు దూరమైనా.. పురుషుల సింగిల్స్లో శ్రీకాంత్.. 21-18, 21-15 తేడాతో టాప్ సీడ్ లి జి జియా (మలేషియా)ను ఓడించాడు. గత కొంతకాలంగా తొలి రౌండ్ లో పరిమితమవుతున్న శ్రీకాంత్కు 16 మ్యాచ్ల తర్వాత ఇదే తొలి క్యాష్టర్స్ కావడం గమనార్హం. మరోవైపు రజావత్ 21-14, 21-13 తేడాతో వైసూ వెంచిన లి లి జి సి ఓడించాడు. లక్ష్మణ్ శ్రీకాంత్ పాటు వీవీ సింగం పోరాటం ప్రీక్వార్టర్స్లోనే ముగిసింది.



పాటల పల్లకిలో దేవర

ఎన్టీఆర్ దేవర చిత్రం ప్రస్తుతం గోవాలో షూటింగ్ను జరుపుకుంటున్నది. ఈ పాన్ ఇండియా చిత్రానికి కొరటాల శివ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. జాన్వీ కపూర్ కథానాయిక. రెండు భాగాలుగా తెరకెక్కిస్తుండగా.. తొలి భాగం అక్టోబర్ 10 విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా తాజా పెన్సిల్ గోవాలో మొదలైంది. రాజ్ సుందరం స్వత్య దర్శకత్వంలో ఓ పాటను చిత్రీకరిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంలో శుక్రవారం అనారోగ్యం వల్ల సినిమా మిడుదల చేశారు. ఇందులో ఎన్టీఆర్ మాన్ అవతారంలో కనిపిస్తున్నారు. మిస్టరీ కుర్రుడైన ఓ తీర ప్రాంతంలో తన వారిని రక్షించుకోవడానికి ధీమాగా ఉన్న కథానాయకుడు చేసిన పోరాటం, ఈ క్రమంలో అతనికి ఎదురైన అవరోధాలు ఏమిటన్నదే ఈ చిత్ర కథాంశం. హై టెక్నీక్ యాక్షన్ ఎంటర్టైన్మెంట్గా, అత్యున్నత సాంకేతిక హంగులతో తెరకెక్కిస్తున్నారు. కొద్ది వారాల త్రితం విడుదల చేసిన గ్వింట్లో ఎన్టీఆర్ శక్తివంతంగా కనిపించారు. బాలీవుడ్ హీరో సైఫ్ అలీఖాన్ ఈ సినిమాలో ప్రతి నాయకుడి పాత్రలో నటించారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రత్న వేలు, సంగీతం: అనిరుద్, ప్రొడక్షన్ డిజైనర్: సాబు సిరిల్, నిర్మాణ సంస్థలు: ఎన్టీఆర్ ఆర్ట్స్, యునుసుద్ ఆర్ట్స్, నిర్మాతలు: మిక్కిలినేని సుధాకర్, హరికృష్ణ కె. సమర్పణ: సందమూర్ కల్యాణ్ కౌమ్, దర్శకత్వం: కొరటాల శివ.

ఆ ఆలోచనలే ఉంది..

సాయిపల్లవి నిజంగా టీవీకేలో సాధించింది. తన అందం లాంటి ఆడపిల్ల కాదు. ఆమెలోని అత్యధికాంశం.. అత్యగ్రహం.. నిజాయితీ.. ఆమె అందాన్ని రెట్టింపు చేస్తుంటాయి. సాటి తారలతో నిలబడితే దృశ్యతారగా మెరిసిపోతుంటుంది తన. అందుకే ఆమెకు అంతమంది అభిమానులు. 'గాల్' తర్వాత సినిమాలకు విరామం ఇచ్చి, దేశంలోని పుణ్యక్షేత్రాలన్నీ తిరిగివచ్చిన ఈ బంగారుబొమ్మ.. ఇప్పటికప్పుడే నిదానంగా మళ్లీ సినిమాలకు సైన్ చేస్తున్నది. తెలుగులో నాగైత్యం 'తండేల్', తమిళంలో శివకాళికేయన్ సినిమా ఇప్పటికే ఓజీ చేసింది. అమీబాన్ కొడుకు హీరోగా రూపొందుతోన్న సినిమా ద్వారా బాలీవుడ్లో అరంగేట్రం చేయనున్నది. ఇక సితోకి తివారీ దర్శకత్వంలో రూపొందుతోన్న 'రామాయణం'లో సీతగా నటించుకున్న విషయం తెలిసిందే. మొత్తంగా మళ్లీ సాయిపల్లవి బిజీబిజీ అయిపోయింది. ఇక అసలు విషయానికొస్తే.. నటిగా ఇప్పటికే అన్ని చర్చల ప్రేక్షకుల అను మెప్పించిన సాయిపల్లవి, త్వరలో మెగా ఫాన్ పట్టణం దట. ఈ విషయాన్ని స్వయంగా ఆమె తెలిపింది. 'నాకు డైరెక్షన్ చేయాలనే ఆలోచన ఉంది. దానికోసం నా అభిరుచికి, ఆలోచనకూ తగ్గట్టు ఓ కథ కూడా రాసుకుంటున్నాను. ప్రస్తుతం అది ఆలోచన మాత్రమే. మరొక కథకు నిర్మాతలవారో నాకే తెలియదు. నాకు తెలిసినాకే ముందు చెబుతా' అంటూ అందంగా నవ్వేసింది సాయిపల్లవి శంకారంపై.

భాగ్యనగరిలో 'తండేల్'

నాగైత్యం కథానాయకుడిగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'తండేల్'. చందు మొండేటి దర్శకుడు. గీతా ఆర్ట్స్ పతాకంపై అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో బన్నీ వాసు నిర్మిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా హైదరాబాద్లో చిత్రీకరణ జరుపుకుంటున్నది. ఈ సందర్భంగా సెట్లో నుంచి హుబ్ డైరీస్ పేరుతో కొన్ని ఫోటోలను విడుదల చేశారు. నిజ జీవిత సంఘటనల ఆధారంగా తెరకెక్కిస్తున్న జాలరుల నేపథ్య కథాంశమిది. అనూహ్య పరిస్థితుల్లో పాకిస్తాన్ సైన్యానికి పట్టుబడ్డ జాలరుల బృందం అక్కడి నుంచి బయటపడడానికి చేసిన ప్రయత్నాలు ఏమిటన్నదే చిత్ర కథాంశం. సరైన వల్ డ్రామాగా తెరకెక్కిస్తున్న ఈ సినిమాలో దేశభక్తి అంశాలు, నాయక నాయకల మధ్య ప్రేమకథ హృదయాన్ని స్పృశిస్తాయని చిత్ర బృందం చెబుతున్నది. హుబ్ డైరీస్లో నాగైత్యం, సాయిపల్లవి డి గ్రామర్ లుకలో కనిపిస్తున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర నేపథ్యంలో జరిగే ఈ కథను అక్కడి నేటివీలే, సమాజత్వం ప్రతిబింబించేలా తెరకెక్కిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: పామ్ దత్, సంగీతం: డేవిడ్ ప్రసాద్, ఆర్ట్: శ్రీనాగేంద్ర శంకార, సమర్పణ: అల్లు అరవింద్, రచన-దర్శకత్వం: చందూ మొండేటి.

31కిలోల బరువు తగ్గాను

'90వ దశకంలో జీవనోపాధి కోసం గర్భ దేశాలకు వలస వెళ్లిన నజీబ్ అనే వ్యక్తి కథ ఇది. అక్కడ ఆయన సంక్షయిత జీవన ప్రయాణాన్ని అవిష్కరిస్తూ సాగతుంది. అన్నాదు మలయాళ అగ్ర నటుడు పృథ్వీరాజ్ సుకుమార్. ఆయన కథానాయకుడిగా నటించిన పాన్ ఇండియా చిత్రం 'ది గోల్డ్ లైఫ్' (ఆడు జీవితం). టైప్ దర్శకత్వం వహించారు. ఈ నెల 28న విడుదలకానుంది. ఈ చిత్రాన్ని మైత్రీ మూవీ డిస్ట్రిబ్యూషన్ తెలుగు రాష్ట్రాల్లో విడుదల చేస్తున్నది. శుక్రవారం హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన ప్రీవ్యూతో అవెంట్లో పృథ్వీరాజ్ సుకుమార్ 2018లో షూటింగ్ను మూర్తీంబింది. లాక్డౌన్ వంటి ఎన్నో అవాంతరాలను దాటుకొని ఈ సినిమాను పూర్తిచేశాం. కథలో హృదయాన్ని కదిలించే భావోద్వేగాలుంటాయి. ఈ సినిమా కోసం తొలుత బరువు పెరిగి, ఆ తర్వాత 31కిలోల తగ్గాను. బరువు తగ్గేందుకు ఒక షుద్ధాత్మ తర్వాత ఏడు నెలల గ్యాంప్ తీసుకున్నా అన్నాడు.

నాకు నేనే ఇష్టం.. మీకేంటంట కష్టం?

'నేనే సుఖమణ్ణం.. మై నేనే ఈజ్ సుఖమణ్ణం.. నాకు నేనే ఇష్టం.. మీకేంటంట కష్టం..' మారుతీనగర్ సుఖమణ్ణం సినిమాలోని పాటకు చెందిన పల్లవి ఇది. ఈ పాటను మేకర్స్ శుక్రవారం విడుదల చేశారు. భాస్కరభట్ల సాహిత్యానికి కల్యాణ్ నాయక్ బాణీ కట్టగా, రామ్ మిరియాల ఆలపించారు. ఇందులో రావు రమేష్ టైటిల్ రోల్స్ ని పోషిస్తున్నారు. 'నేటివీలే' కూడిన కామెడీ ఎంటర్టైన్మెంట్ ఇది. వినోదంతోపాటు మంచి కథ కూడా ఉంటుంది. రావు రమేష్ కెరీర్లో ఈ సినిమా ప్రత్యేకం అని దర్శకుడు లక్ష్మణ్ కార్య అన్నాడు. ఇంకా నిర్మాతలు కూడా మాట్లాడారు.

